

第25届新丝路中国模特大赛总决赛落幕 湖南赛区选手有惊喜

尹萌夺偶像组亚军 曹安琪获“全国十佳模特”



全国十佳模特曹安琪。



11月17日,2017第25届新丝路中国模特大赛总决赛在三亚举行,最终李舒萍和刘妍汝分别获得T台组和偶像组冠军。

新华社 图

本报11月17日讯 新丝路,成就梦想之路。今晚,第25届新丝路中国模特大赛总决赛在三亚落幕,其中,湖南选手尹萌以精彩表现征服了现场评委及观众,荣获本届新丝路模特大赛女子偶像组亚军,曹安琪获得“全国十佳模特”称号。获奖后的尹萌说,只想回家好好睡一觉,吃顿最爱的海鲜。

绩出炉。除超模组和偶像组的冠亚军外,当晚还选拔了“全国十佳模特”。而湖南选手表现突出,尹萌获得偶像组亚军,曹安琪拿到了“全国十佳模特”大奖。



幕后

偶像组亚军尹萌。曾少军 摄

“想回家睡觉吃海鲜”

16岁的长沙妹子尹萌是湖南财经学校高二学生,身材高挑长相甜美,被老师推荐参加了本届新丝路湖南模特大赛,尹萌说,“全校师生都知道我参赛,爸妈也非常支持我,让我放松平常心参赛就行。”在比赛前,尹萌预测能进前三,比赛中发挥稳定的她如愿以偿,拿到了女子偶像组亚军。经过8天高强度的训练和拍摄,尹萌只想回家休息一段时间,“睡个大觉,然后去吃顿海鲜。”为何不在三亚吃,而选择回长沙?尹萌可是打着“小算盘”,“我姑姑开了家海鲜店,可以免费吃。”

当晚,曹安琪比赛时略显紧张,最终拿到了“全国十佳模特”。经过魔鬼式训练后,睡眠严重不足的曹安琪说,“要回家睡一整天,然后回学校好好学习,把落下的功课补回来。非常感谢湖南赛区组委会的老师,让我学到了很多,我会继续努力的。”

■记者 袁欣 三亚报道

美人窝里画美人 十幅精品留桃江

本报11月17日讯 11月15日,为期6天的“美人窝”里画美人——国内知名艺术家桃江写生活动结束。当天,以湖南省美术家协会副主席陈和西为代表的10位艺术家,将精心创作的10幅油画作品捐赠给桃江县政府,并由桃江县档案馆珍藏。

据悉,本次活动分采风 and 写生两个阶段。油画家们分别赴桃江县松木塘镇飞水岩瀑布、桃花湖、桃花江竹海风景区等地采风,通过独特的艺术角度与手法,将桃江县的自然风光与桃江美人完美融合,把桃江具有地域特色的名片用绘画表现出来。“通过此次采风活动,我们不仅领略到了桃江山水风光,更记住了桃江美人。希望桃江能够继续开展美人文化写生活动,打造系列美人品牌,今后会有更多的艺术家来到桃江,宣传推介桃江。”陈和西在离别之际发出感叹。

据了解,此次活动由省文化厅、湖南师范大学、省美术家协会主办,待作品收集完成后,在长沙举行展览并结集出版。

■记者 和婷婷
通讯员 卢静 刘鹏

《明星大侦探3》流量突破5亿 王源自曝想开餐馆做老板

本报11月17日讯 今日,芒果TV自制明星推理综艺《明星大侦探3》播出了TFBOYS成员王源的首秀,该节目仅三期播放量就已强势冲破5亿。

新篇章《暗黑童话》剧情持续高能,讲述了一个政权夺位的故事,王源扮演的白马王子调查芒果国皇后离奇身故事件。为实现篡位“野心”,他自导自演了护驾有功、英雄救美两出大戏,引得魏晨直言王源“套路深”。节目中,王源还将自己的荧屏“初恋”献给了反串公主的魏大勋,上演一场爆笑“联姻”。

近来王源在各大综艺节目

里表现出了敏捷的思维能力,幽默感圈粉无数。在《明星大侦探3》中,王源的接梗能力仍旧抢眼,当何炅提到自己拥有一个爱慕之人时,王源爆笑吐槽“也就是没追到的”。此外,在展示物证照前,王源率先晒出一张英气自拍,表示“没什么特别意思,就是帅”,也暴露了其“逗比”属性。

王源作为艺人都可圈可点,但他却自曝最想尝试的职业其实是餐馆老板,因为他“最喜欢吃,自己当老板还不用花钱”,他最爱的食物则是“火锅和小龙虾”。

■记者 袁欣 实习生 刘武

“跑马”热情寒湿挡不住

本报11月17日讯 雾霾袭长,寒潮将至,冬雨湿冷。然而这些外在因素都阻挡不了长沙“跑马”汉子们火一般的热情,11月18日上午,长沙国际马拉松2万名参赛选手将在贺龙体育中心开跑。

记者从长沙市体育局了解到,今年提交申请报名人数总人数超过去年的37000余人,长沙国际马拉松组委会通过抽签形式确定各个项目比赛的参赛名单20000人。

长沙95后小伙王嵩在一家高尔夫俱乐部工作,跑龄快3年的他在今年成功获取马

拉松参赛资格。记者在随机采访中,众多跑友都表示,挑战全程马拉松不仅仅是单纯的跑步活动,也是对意志力和耐力的极大考验。

雾霾天,寒湿天气,还可能下雨,这些外在因素都阻止不了跑步爱好者参赛的激情,甚至马拉松参赛名额出现一号难求、公开售卖的情况。长沙市体育局相关负责人表示,马拉松作为一个城市性的全民参与体育活动,可以作为一种全民健身文化来塑造,作为一个城市的名片来打造。

■记者 张洋银 实习生 焦晨阳

提醒

地铁时间有调整,选手可免费乘坐

为配合“2017长沙国际马拉松赛”的顺利开展,11月18日(本周六),长沙地铁1、2号线首班车将提前至5:00发出。参赛选手凭号码牌可全天免费乘坐地铁。相关信息请留意车站广播或车站出入口公告。

我省多名公安作家获文学奖

本报11月17日讯 今日,全省公安文学创作座谈会在常德召开。来自全省公安系统的70余名作家代表及政工部门相关领导共计100余人参加会议。此次会议是省公安文联成立以来召开的第一次文学创作领域专门性会议。会议的主要任务是学习贯彻党的十九大报告关于文化建设的新思想新理论,总结近年来全省公安文学创作工作,谋划公安文学创作未来。

会议期间,全体与会代表集体参观了全省公安作家文学作品展,并结合各自工作实际,就公安文化建设和公安文学创

作进行了深入交流和探讨,提出了宝贵意见与建议。

近年来,尤其是2015年全省公安文联换届以来,公安作家队伍不断壮大、文学创作氛围逐渐浓厚,优秀文学作品不断涌现。目前,全省公安系统中有5名中国作家协会会员、72名省作家协会会员,杨远新、易卓奇、欧阳伟、胡志文、颜永江、申瑞瑾、钟运军等一批资深公安作家先后荣获茅盾文学奖、金盾文学奖、冰心散文奖、省精神文明建设和“五个一工程”等国家和省市级文学奖。

■记者 张浩 通讯员 樊佩君

台前

湖南选手表现突出

本次大赛50位选手来自25个赛区,优中选优,因此角逐也相当激烈。50位选手陆续上演了“开场装”“时装”“内衣外穿装”“泳装”和“晚装”,展示多变时尚,令人目不暇接。

主持人宣布开场后,选手身着黑色背心短裤进行开场舞蹈秀,接着活力十足的歌曲串烧带来第二场现代时装秀,而时下流行的内衣外穿装让人眼前一亮,泳装秀环节更是争奇斗艳,超模演绎瞬间点燃三亚热情。第五场是压轴展示环节礼服秀,选手们性感又不失大气的裹胸长裙让现场宛如幻境、美轮美奂,也迎来了一阵接一阵的热烈掌声。

经过两小时的紧张比拼,选手们努力半年的成